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إجابات الأسئلة الإضافية
ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات الآتية:

ً يعيش في الماء، ويتنفس بالخياشيم، وتغطي جسمه القشور، ويتكاثر ً فقاريا حيوانا  -1
البيض، يصنف ضمن مجموعة:

أ- البرمائيات.

ب- الأسماك.

ج- الزواحف.

د- اللاسعات.

2- يصنف خيار البحر ضمن:

أ- الإسفنجيات.

ب- اللاسعات.

ج- شوكيات الجلد.

د- الرخويات.

3- واحدة من الكائنات الحيةّ الآتية يصنف ضمن الرخويات، وهو:

أ- بلح البحر.

ب- نجم البحر.

ج- قنفذ البحر.

د- خيار البحر.

4- مجموعة اللافقاريات الأكثر انتشاراً وتنوعاً في مملكة الحيوانات، هي:

أ- الديدان.

ب- المفصليات.
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ج- الرخويات.

د- اللاسعات.

5- نسبة اللافقاريات في المملكة الحيوانية، حوالي:

أ- %67

ب- %45

ج- %97

د- %32

6- أبسط اللافقاريات، هي:

أ- الديدان.

ب- الإسفنجيات.

ج- الرخويات.

د- اللاسعات.

7- واحدة من العبارات الآتية لا تعتبر من خصائص الحيوانات:

أ- غير ذاتية التغذية.

ب- تمتلك القدرة على الحركة في مرحلة أو أكثر من مراحل حياتها.

ج- بعضها حقيقية النوى وبعضها الآخر بدائية النوى.

د- أجسامها عديدة الخلايا.

8- يصنف الدولفين ضمن مجموعة:

أ- الأسماك.

ب- الثدييات.

ج- البرمائيات.
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د- الرخويات.

9- واحدة من الآتية لا تعتبر من خصائص الزواحف:

أ- جلدها مكسو بالقشور.

ب- تتنفس بالرئتين.

ج- تتكاثر بالبيض.

د- بعضها يمتلك أطرافاً والبعض الآخر لا يمتلك.

10- الصفة المشتركة بين الزواحف والطيور هي:

أ- جلدها قاسٍ.

ب- لجميعها أرجل.

ج- يتكاثران بالبيض.

د- وجود غدد لبنية.

11- يصنف البطريق ضمن مجموعة:

أ- الأسماك.

ب- البرمائيات.

ج- الطيور.

د- الثدييات.


